

烟台筹建国家级生物医药孵化器

力争5年,吸纳百家生物医药单位、上千人科研

本报9月17日讯(记者 闫丽君 通讯员 马双军) 9月16日,记者在烟台参加2017医药创新与发展国际会议时获悉,为加快新旧动能转换,孵化培育高水平创新型生物医药企业,烟台开发区正筹建国家级“烟台业达生物医药创新孵化中心”。

“孵化中心着眼打造由政府主导、企业主体、科研院校和金融等机构参与的生物医药创新孵化培育生态体系,集中引进国内外生物医药领域一流专家、人才团队和科研机构,开发创制国内领先的生物新药和健康产品,兼顾化学药品、中药及天然药物、医疗器械等领域,加

快打造生物医药谷。”烟台开发区科技和知识产权局赵玲处长为记者描述着孵化中心的目标定位,力争5年左右,建成一处国内外有影响力的国家级专业化的科技企业孵化器。

据了解,烟台生物医药产业态势良好。目前,仅烟台开发区就有生物医药企业60余家,其中上市公司4家,涵盖生物制药、医疗器械、诊断试剂与疫苗等领域,国家批准上市的药物200多个,医疗器械150多种,获批国家创新药物孵化基地、国家火炬生物与医药特色产业基地,拥有抗肿瘤蛋白质药物国家工程实验室等省级以上创新平台27个;累计承担国家“重大

新药创制”等科技重大专项等19项;累计科技成果100余项,有效发明专利授权量150余件。

骨干企业荣昌制药集团设立了“国字号”生物新药创制联合平台及开发基地,拥有国际领先的生物药自主研发、生产、代研发和代生产的全产业链条,有批号的产品近90种。已承担了国家“重大新药创制”科技重大专项课题十余项、“863”课题1项。目前在其研发管线中有十几个抗体类生物一类新药在研,3个处于临床研究阶段,进展良好。其中,用于治疗类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮的国家一类新药泰爱已经进入II/III期临床试验。用于治疗胃

癌、食道癌等多种癌症的RC48,是我国第一个进入临床试验的ADC药物,目前已进入Ib期临床试验。

东诚药业集团上市产品85种,在研项目30余项,涉足原料药、化药中成药制剂、核素药物3个领域,其中硫酸软骨素原料药市场占有率全球首位,是中国主要核素药物生产企业。先声麦得津有限公司自主研发的血管抑制剂抗肿瘤药物填补了国内使用血管抑制剂药物治疗肿瘤的空白,多种产品在研。

除一般服务外,新建的国家级孵化器还要在新药开发的必要要素集合方面提供有竞争力的专业服务。具体包括:打造面

向全区、全市资源共享的研发检测服务平台;建设实验动物公共服务平台,为企业提供优质实验动物和符合国际水平的动物实验服务;设立生物材料国际物流平台;建立配套服务的金融股权投资基金平台等等。

此举无疑将加快区域新旧动能转换。预计5年内,该中心将累计引进或培育国家“千人计划”、省“泰山学者”、“泰山产业领军人才”等高端人才100人,各类科研人才总数达千人;累计孵化各类生物医药企业近百家。销售收入在500—2000万元企业30家,销售收入2000万元以上企业10家,其中上市、挂牌企业5家。



车展揽客13万

17日,第13届烟台国际汽车工业展览会已开幕4天,客流量突破13万人次,各大品牌汽车商打出了优惠折扣吸引市民。本报记者 吕奇 摄影报道

第十届中国杂技金菊奖全国杂技比赛在蓬莱开幕 28支顶尖杂技队伍角逐金菊奖

本报9月17日讯(记者 柳斌) 金菊绽放,仙境蓬莱。9月16日,中国杂技界规格最高的赛事,第十届中国杂技金菊奖全国杂技比赛在山东蓬莱拉开帷幕。来自国内各省市28支顶尖杂技团队的500多名选手,携30个杂技节目齐聚人间仙境,在“八仙过海”之地各显神通角逐金菊奖。

中国杂技金菊奖是中宣部批准设立,由中国文学艺术界联合会和中国杂技家协会共同主办的全国性文艺专业奖项,是中国杂技界的最高奖项,有着国内杂技界“奥斯卡”之称。其关注度高、含金量足,在国内乃至国际都有巨大影响力,每3年一届,现为第十届。本届比赛由中国文学艺术界联合会、中国杂技家协会、中共山东省委宣传部主办,山东省文学艺术

界联合会、中国文联杂技艺术中心、中共烟台市委宣传部、烟台市文学艺术界联合会、中共蓬莱市委、蓬莱市人民政府承办,蓬莱八仙过海旅游有限公司、济南市杂技团协办。这是金菊奖全国杂技比赛首次在县级城市举办。

9月16日晚,本届比赛开幕式在蓬莱三仙山大剧院举行。19时30分,伴随着一段激昂的音乐,开幕式拉开帷幕。中国人民解放军总政治部歌舞团青年女高音歌唱家王丽达,以一首激昂澎湃的《共圆中国梦》拉开了晚会序幕。中国杂技团表演的《圣斗——地圈》,曾获得37届摩纳哥蒙特卡洛马戏节最高奖“金小丑”等多项荣誉,其融高难度技巧与观赏性于一体的表演,让群众领略杂技艺术的魅力。荣获中国魔术杂技最高

奖项金菊奖舞台魔术组金奖、多次献技央视春晚的青年魔术师傅琰东,带来《闪电换人》经典魔术节目,台上悬念丝丝紧扣,引得台下观众连声叫好,将整场气氛推向高潮。

9月17—18日,本届比赛的重头戏,角逐金菊奖的好戏将如期上演。28支参赛队伍将亮出各自绝活儿,在蓬莱上演精彩对决。这28支参赛队伍分为A、B两组,分别进行四场比赛,参赛节目不乏获得过蒙特卡洛国际马戏节“金小丑”奖、中国吴桥国际杂技艺术节“金狮奖”等国际国内杂技最高奖项的巅峰之作,可谓看点十足。经过专家委员会的评审,最终将评选出本届金菊奖的10个杂技节目奖,他们将在9月20日晚举行的颁奖仪式上进行展演。

市直卫生计生事业单位公开招聘 急需高层次短缺人才139名

本报9月17日讯(记者 焦兰清) 根据事业单位发展急需和岗位空缺情况,按照《事业单位人事管理条例》(国务院令第六52号)等规定,2017年烟台市市直卫生计生事业单位现面向社会(包括2018届普通高校毕业生)公开招聘急需高层次短缺人才139名。其中烟台毓璜顶医院和烟台毓璜顶莱山分院共计招人104人,烟台山医院共计招人13人,烟台市北海医院共计招聘20人,烟台市疾病预防控制中心共计招聘2人。

除岗位另有要求,应聘人员须为1976年9月15日(含)以后出生。

报名时间即日起至2017年10月31日16时。

本次报名采取现场或电子邮件形式报名。具体报

名邮箱可登录烟台市人社局网站(<http://ytrsj.gov.cn/>),烟台市卫生计生委网站(<http://wjw.yantai.gov.cn/>)查看。

招聘考试采用面试的方式。面试采用专业考评方式,主要考察应聘者的职业道德、专业知识和业务能力。面试成绩于当场面试结束后公布。为保证人员素质,面试成绩合格线为60分,不足60分的不予聘用。面试具体事宜以招聘单位通知为准。

本次招聘不指定考试辅导用书,不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。社会上出现任何名义举办的辅导班、辅导网站或出版物、上网卡等,均与事业单位公开招聘主管机关无关。

民博会22日在国际博览中心举行

本报9月17日讯(记者 梁莹莹) 烟台市民年年期盼的文化节日——中国(烟台)民间工艺品博览会,将于2017年9月22—25日在烟台国际博览中心举行。众多民间艺术家和民间艺术作品将通过2017民博会这一平台聚首烟台,把中华优秀传统文化的鲜活魅力集中呈现在烟台市民面前。琳琅满目、精彩绝伦的国际国内民间工艺品和民间艺术,将再次闪耀烟台这座“滨海城市”。

本届展会还积极吸收邀请更多贴近百姓生活,更为纯粹的民间艺术品类,让广大市民能够在家门口欣

赏到大师的精品力作,也能在淘宝中得到实惠和乐趣。相比以往,今年的展品更加丰富和光彩夺目,无论是数量还是质量都有明显提升。戏曲、杂技、刺绣、年画、泥塑、雕刻、布艺、漆器、瓷器、陶艺、编织、木艺、石艺、书画、家具等上百个民间艺术种类,集中展示了当今民间艺人的精品力作和独门绝技。

本届展会由中国民间文艺家协会、山东省委宣传部、山东省文联、烟台市人民政府主办,烟台市委宣传部、中国文联民间文艺艺术中心、山东省民间文艺家协会、烟台市文联承办。